

పండ్ల తోటల పెంపకంపై అవగాహన కల్పించాలి

వేమనపల్లి, జూలై 20 : పండ్ల తోటల పెంపకంపై రైతులకు అవగాహన కల్పించాలని అధికారులకు వేమనపల్లి ఎంపీడివో లక్ష్మయ్య సూచించారు. వేమనపల్లి మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఉపాధి హామీ పథకం



వేమనపల్లి : మాట్లాడుతున్న ఎంపీడివో లక్ష్మయ్య

కిందలో పండ్ల తోటల పెంపకంపై గురువారం వ్యవసాయ శాఖ , హార్టికల్చర్ అధికారులు, ఈజిఎస్ సిబ్బంది, పంచాయతీ కార్యదర్శులతో ఎంపీడివో లక్ష్మయ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం పండ్ల తోటల పెంపకాన్ని ఉపాధి హామీ పథకంతో అనుసంధానం చేసిందన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ చిన్న, సన్న కారు రైతులకు పండ్ల తోటల పెంపకంపై అవగాహన కల్పించి వారు లబ్ధి పొందేలా చూడాలన్నారు. ఇందుకు కావాల్సిన నిధులను ఉపాధి హామీ పథకం నుంచి చెల్లించ నున్నట్లు తెలిపారు. లబ్ధిదారులకు డ్రీమ్ ఇరిగేషన్ సౌకర్యం కల్పించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఆసక్తి గల రైతులు పండ్ల తోటల పెంపకం కోసం దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఏపీవో సత్య ప్రసాద్, ఏఈవోలు సంతోష్, రుక్మిణి సుల్తానా, డ్రీమ్ అధికారి ప్రసాద్, సాంకేతిక సహాయకులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనులపై సమీక్షా సమావేశం

తాండూర్, జూలై 20 : మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో గురువారం పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఈజిఎస్ సిబ్బందితో అభివృద్ధి పనులపై ఎంపీవో సత్యనారాయణ, వ్యవసాయాధికారి కిరణ్మయ్య సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు.

పారు. హరితహారం, హార్టికల్చర్ ఫ్రాంటీషన్ (పండ్ల తోటల పెంపకం), పారిశుధ్యం, తదితర కార్యక్రమాలపై సమీక్షించారు. హరితహారంలో భాగంగా పూర్తి కావాల్సిన ఫ్రాంటీషన్ ను పూర్తి చేయాలని, అదే విధంగా రోడ్లకు ఇరువైపులా మట్టి తేయర్ ఫ్రాంటీషన్ చేయాలని, నాటిన్ మొక్కలను సంరక్షించాలని ఆదేశించారు. పండ్ల తోటల పెంపకంపై ఆసక్తి ఉన్న రైతులు ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ఈజిఎస్ ఏపీవోను సంప్రదించాలని కోరారు. మామిడి, నిమ్మ, నారింజ, జీడి మామిడి, జామ, సీతాఫలం, సపోట, ఆయిల్ ఫామ్, నేరేడు, ఆపిల్ బేరీ, దానిమ్మ, మునగ, డ్రాగన్ ఫ్రూట్ తోటల పెంపకం కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి ఈ నెల 31 చివరి తేదీ అని తెలిపారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులందరూ అందు బాటులో ఉండి గ్రామంలోని పరిస్థితులను తెలియజేస్తూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. వర్షాకాలంలో ఎలాంటి వ్యాధులు ప్రభలకుండా పారిశుధ్య నిర్వహణ చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఏపీవో నందకుమార్, కార్యదర్శులు, ఈజిఎస్ సిబ్బంది, తదితరులున్నారు.

పండ్ల తోటల పెంపకం కోసం రైతులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

బెల్లంపల్లిరూర్, జూలై 20: ఉపాధిహామీ, ఉద్యానశాఖ ద్వారా పండ్ల తోటల పెంపకానికి ఆసక్తి కలిగిన రైతులు

● వేమనపల్లి ఎంపీడివో లక్ష్మయ్య

దరఖాస్తు చేసుకోవాలని బెల్లంపల్లి ఏడీఏ ఒక ప్రకటనలో కోరారు. ఐదెకరాల భూమి , బోర్వెల్, ఉపాధిహామీ పథకంలో జాబ్ కార్డ్ కలిగిన సన్న చిన్నకారు ఎస్సీ, ఎస్టీ రైతులు ఇందుకు అర్హులని తెలిపారు. మామిడి, జామ, సీతాఫలం, మునగ, కొబ్బరి మొక్కలను ఉద్యానశాఖ ద్వారా రైతులకు సబ్సిడీపై ఇస్తామని తెలిపారు. 20 గుంటల సాగుకు మాత్రమే డ్రాగన్ ఫ్రూట్ సబ్సిడీపై అందించనున్నట్లు తెలిపారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ రైతులకు 100 శాతం సబ్సిడీపై డ్రీమ్ ఇరిగేషన్ పథకాన్ని వర్తింపజేస్తామని పేర్కొన్నారు. జీఎస్టీ మాత్రమే డీడీ రూపంలో చెల్లించి, ఉద్యానశాఖ అధికారికి అందజేయాలని కోరారు. ఐదెకరాల పైన ఉన్న రైతులు ఆయిల్ ఫాం పంట కోసం దరఖాస్తు చేసుకునే అవకాశం ఉందని తెలిపారు.



తాండూర్ : మాట్లాడుతున్న ఎంపీవో సత్యనారాయణ

బీమా సౌకర్యాన్ని వినియోగించుకోవాలి

తాండూర్, జూలై 20 : యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియాలోని బీమా సౌకర్యాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని తాండూర్ శాఖ మేనేజర్ అనిల్ దేవ్ ముఖ్ కోరారు. మండల కేంద్రంలోని తాండూర్ శాఖలో ఖాతాదారుడిగా ఉన్న తాండూర్ గ్రామానికి చెందిన కంపెల బాబు గజేంద్రాది చెరువులో చేపల వేటకు వెళ్లి ప్రమాదపాతం పడారని తెలిపారు. మంజూరైన రూ. 2 లక్షల స్టార్ యూనియన్ లైఫ్ ప్రమాద బీమా చెక్కును మృతుడి భార్య భూద మ్మకు గురువారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ మేనేజర్ సతీశ్ కుమార్, ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ సుమేద్, సుఖాన్, సంతోష్, శ్రీనివాస్, ఇన్సు రెన్సీ కంపెనీ మేనేజర్ సాయికిరణ్,

అన్నదానం

కన్నెపల్లి, జూలై 20 : భీమినిలో ఎంపీవీ పోతురాజుల రాజేశ్వరి లక్ష్మణ్ సౌజన్యంతో శ్రీరామ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో గురువారం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోతురాజుల లక్ష్మణ్, నవీన్, వైష్ణవి, పెద్ద సంఖ్యలో స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్ అప్పగింపు

బెల్లంపల్లిరూర్, జూలై 20: బెల్లంపల్లి పట్టణంలో బుధవారం సాయంత్రం బల్లారాజుల చెందిన సందీప్ సెల్ ఫోన్ ను పోగొట్టుకున్నాడు. అరుణ్ ట్రేడర్స్ లో పనికి వచ్చిన సందీప్ బస్టాండ్ వద్ద సెల్ ఫోన్ ను పోగొట్టుకున్నట్లు తెలిపారు. పట్టణానికి చెందిన ఎస్కే ఖలీల్ కు దొరకడంతో అతను పనీటాన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో అప్పగించారు. సందీప్ ను పోలీస్ స్టేషన్ కు పిలిపించి సెల్ ఫోన్ అతనికి వనీటాన్ ఎస్కే జి రమేశ్ అప్పగించారు.

బెల్లంపల్లి సీహాక విద్యార్థులకు జేఎన్ టీయూలో సీట్లు

బెల్లంపల్లిరూర్, జూలై 20: బెల్లంపల్లి సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ (సీహాక) విద్యార్థులు నాణ్యమైన టెక్నికల్ కోర్సులను అందిస్తున్న జేఎన్ టీయూ(జవహర్ లాల్ నెహ్రూ టెక్నికల్ యూనివర్సిటీ)లో సీట్లను సాధించి సత్తా చాటారని ప్రిన్సిపాల్ ఐనాల్ సైదులు తెలిపారు. ఈ విద్యాసంవత్సరం 32 మంది ఎంపీసీ విభాగం నుంచి ఎంసెట్ కు హాజరు కాగా 31 మంది క్వాలిఫై అయినట్లు తెలిపారు. వీరిలో నలుగురు విద్యార్థులు అలకాటి గజేష్, భూక్యా అరవింద్, ఎన్ గంధుల మౌర్య, తాళ్ల పవన్ కల్యాణ్ హైదరాబాద్ జేఎన్ టీయూలో సీట్లు సాధించినట్లు తెలిపారు. మరో 18 మంది రాష్ట్రంలోని టాప్ టెన్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల్లో సీట్లు దక్కించుకున్నారు తెలిపారు. సీట్లను సాధించిన విద్యార్థులను ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య, కళాశాల సిబ్బంది అభినందించినట్లు తెలిపారు.

వర్షానికి కూలిన ఇంటి గోడ

బెల్లంపల్లిరూర్, జూలై 15: బెల్లంపల్లి మండలంలో నాలుగు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు చంద్రవెళ్లి గ్రామంలో కల్యాణం శంకరమ్మకు చెందిన ఇంటి గోడ గురువారం కూలిపోయింది. ఆ సమయానికి ఇంట్లో ఎవరూ లేకపోవడంతో పెద్ద ప్రమాదం తప్పింది. ప్రభుత్వం తనకు పరిహారం అందించి ఆదుకోవాలని బాధితురాలు శంకరమ్మ వేడుకున్నది.

సంఘ విద్రోహ శక్తులకు సహకరించవద్దు

వేమనపల్లి, జూలై 20 : సంఘ విద్రోహ శక్తులకు ప్రజలు సహకరించవద్దని నీలారావు ఎస్ఐ సుబ్బారావు అన్నారు. గురువారం మండలంలోని రాజారాం గ్రామంలోని ప్రజలతో మాట్లాడారు. గ్రామాల్లో ఎలాంటి సమస్యలున్నా పోలీసులకు తెలియజేస్తే పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామన్నారు. గ్రామస్తులంతా ఐకమత్యంగా ఉండాలని సూచించారు. గ్రామాల్లో ఎవరైనా అపరిచిత వ్యక్తులు కనిపిస్తే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలన్నారు. ఏదైనా ఆపద వస్తే డయిల్ 100 నంబర్ కు ఫోన్ చేసి సమాచారం అందించాలన్నారు. వాహనదారులందరూ వాహన ధృవీకరణ పత్రాలు



ప్రజలతో మాట్లాడుతున్న ఎస్ఐ సుబ్బారావు

కలిగి ఉండాలని, ద్వైత ప్రవాహనదారులు హెల్మెట్ ధరించాలన్నారు. యువకులు వ్యవసాయ దురాంగం ఉంటూ చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలన్నారు. వర్షాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని, వాగులు, చెరువుల వద్దకు వెళ్లవద్దని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసులు, గ్రామస్తులున్నారు.

నేడు ఎమ్మెల్యే పర్యటన

బెల్లంపల్లి, జూలై 20: నియోజకవర్గంలోని పలు మండలాల్లో శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య పర్యటించనున్నారు. ఉదయం 10 గంటలకు తాండూర్ మండలం కిష్టంపేట్ గ్రామం రైతువేదికలో నిర్వహించే రైతు సదస్సుకు హాజరుకానున్నారు. ఉదయం 11:30 గంటలకు రేచిని గ్రామం

రైతువేదికలో జరుగే రైతు సదస్సులో పాల్గొనున్నారు. మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు 'మన ఊరు-మన బడి' కార్యక్రమంలో భాగంగా భీమిని మండలంలోని మామిడి, చెన్నూపూర్ గ్రామాల్లో నిర్మించిన పాఠశాల భవనాలను ప్రారంభించనున్నారు. ఒంటి గంటకు భీమిని మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో నిర్వహించే రైతు సదస్సుకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకానున్నారు.

బీఎల్వోలకు ప్రత్యేక శిక్షణ తరగతులు



శిక్షణ ఇస్తున్న ఏఈఆర్వో, తహసీల్దార్ కవిత, అసెంబ్లీ లెవెల్ మాస్టర్ ట్రైనింగ్

తాండూర్, జూలై 20 : జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఆదేశానుసారం మండలంలో బూత్ లెవెల్ (బీఎల్వో) అధికారులకు, నూపర్వైజర్లకు ఎన్నికల ప్రక్రియపై గురువారం అసిస్టెంట్ ఎలక్టోరల్ రిజిస్ట్రేషన్ అధికారి తాండూర్ తహసీల్దార్ కవిత అధ్వర్యంలో

శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించి అసెంబ్లీ లెవెల్ మాస్టర్ ట్రైనింగ్ ఎంపీ ఎజాజ్ డిన్, మన్మోహన్ శిక్షణ ఇచ్చారు. అనంతరం వారికి పరీక్ష నిర్వహించారు.

ట్రైనింగ్ సెంటర్ ను సబ్సిడీయోగం చేసుకోవాలి

బెల్లంపల్లి, జూలై 20 : పుడ ప్రాసిసింగ్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ ను యువత సబ్సిడీయోగం చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య సూచించారు. ఎన్ఎన్ఐసీ హైదరాబాద్ వారి సహకారంతో మంచుకొండ జిల్లా వారికి ట్రైనింగ్ చేసిన ట్రైనింగ్



ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య

సెంటర్ ను గురువారం హైదరాబాద్ అనురాగ్ యూనివర్సిటీలో ఎమ్మెల్యే జ్యోతిబ్రజ్జలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎగ్జిక్యూటివ్ అధికారిణి మాడభూషి తేజస్వినీ, అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ హరిప్రియ, ప్రొఫెసర్ అండ్ డీన్ సతీశ్ కుమార్, బెల్లంపల్లి పట్టణ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ ప్రెసిడెంట్ దామెర కిరణ్, నియోజకవర్గ యువత పాల్గొన్నారు.

రిడింగ్ రూమ్ కోసం ఏర్పాట్ల పరిశీలన



రిడింగ్ రూమ్ ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ పవీష్

బెల్లంపల్లి, జూలై 20: మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 22వ వార్డులో కొన్ని లోర్ గడ్డం అశోక్ గౌడ్ అభ్యర్థన మేరకు రీడింగ్ రూమ్ ను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రేణికుంట్ల ప్రవీణ్ తెలిపారు. వార్డులో మూసివేసిన ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల భవనంలో రీడింగ్ రూమ్ కోసం ఏర్పాట్లను గురువారం ఆయన మున్సిపల్ కమిషనర్ సమ్మయ్యతో కలిసి పరిశీలించారు.

ఫలైజర్ దుకాణం తనిఖీ

బెల్లంపల్లిరూర్, జూలై 20 : బెల్లంపల్లి మండలంలోని ఆకెనపల్లి గ్రామంలో గల ఫలైజర్ దుకాణాన్ని గురువారం ఏడీఏ సురేఖ, వ్యవసాయాధికారి పందన తనిఖీ చేశారు. గడువు ముగిసిన పురుగు మందులు అమ్మితే దుకాణాల యజమానులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అధిక ధరలకు విక్రయిస్తే దుకాణాలను సీజ్ చేస్తామని హెచ్చరించారు. విక్రయిస్తున్నట్లు తెలిస్తే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని వారు రైతులను కోరారు.

వాహనాల తనిఖీ

నెన్నెల, జూలై 20: మండల కేంద్రంలోని టీ రోడ్డు వద్ద సాయంత్రం పోలీసులు పలు వాహనాల తనిఖీ చేశారు. నిబంధనలు పాటించని, సరైన పత్రాలు లేని వాహనదారులకు జరిమానాలు విధించారు. లారీలు, కార్లు, ఆటోలలో తరలిస్తున్న వస్తువులను క్షణంగా పరిశీలించారు. చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే కేసులు నమోదు చేస్తామని ఎస్ఐ శ్యామ్ పటేల్ అన్నారు.

బెస్ట్ పాఠశాలలకు విద్యార్థుల ఎంపిక



ఎంపిక ప్రక్రియను పరిశీలిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ రాహుల్

సీసీసీ నస్రూర్, జూలై 20: 2023-24 విద్యాసంవత్సరానికి గాను మంచుకొండ జిల్లాలోని బెస్ట్ అవైలబుల్ పాఠశాలల్లో ప్రవేశాలకు అర్హత గల షెడ్యూల్డ్ కులాలకు చెందిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులను లక్ష్మీడా పద్ధతిన ఎంపిక చేసినట్లు అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) రాహుల్ తెలిపారు. గురువారం నస్రూర్ లోని మంచుకొండ జిల్లా సమీకృత కలెక్టర్ లోని సమావేశ మండలిలో ట్రైని కలెక్టర్ గౌతమి, షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ ఉప సంచాలకులు రవీందర్ రెడ్డితో కలిసి తల్లి దండ్రుల సమక్షంలో లక్ష్మీడా పద్ధతిన విద్యార్థులను ఎంపిక చేశారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ రాహుల్ మాట్లాడుతూ 1వ తరగతి ప్రవేశానికి 113 మంది దరఖాస్తులు చేసుకోగా 91 మందిని ఎంపిక చేసినట్లు చెప్పారు. 5వ తరగతికి 146 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా 92 మందిని ఎంపిక చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ పరిపాలన అధికారి సురేష్, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ సహాయ అధికారి రవీందర్, అధికారులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.